

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE
DEPARTAMENTUL DE DE DREPT PUBLIC ȘI ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE

Postul scos la concurs Profesor Poz. 39

Disciplina postului Drept constituțional și instituții politice I. Drept constituțional și instituții politice II

Domeniul de competență Drept

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității

pentru postul de **Profesor universitar/CS I**

publicat în Monitorul Oficial al României nr. 662 din 24.11.2014

Candidat: **Gîrleşteanu George Liviu**, Data nașterii: 06.05.1979

Funcția actuală : Conf. univ. dr.

Instituția: Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Sociale

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu"	Drept	1998-2002	Diplomă de licență

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu"	Drept civil	2002-2007	Diplomă de doctor

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept public economic	2010-2013	Atestat de absolvire a studiilor postdoctorale

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	D o m e n i u l	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
----------	------------	-----------------	----------	--

1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu"	Drept constituțional și instituții politice, Dreptul afacerilor	2002-2005	Preparator
2.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu"	Drept constituțional, Instituții politice, Libertăți fundamentale, Organizarea generală a administrației, Autorități administrative autonome	2005-2008	Asistent
3.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept constituțional și instituții politice	2008-2012	Lector
4.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Sociale	Drept constituțional și instituții politice	2012- prezent	Conferențiar

5. Realizările profesional-științifice

Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului	<p>În anul 2012 am publicat la editura Universul Juridic, București, în calitate de unic autor, lucrarea științifică cu titlul „Drept constituțional și instituții politice”, 482 de pagini, lucrare adresată în primul rând studenților din toate ciclurile de învățământ superior, licență, master, doctorat, din cadrul facultăților de drept, științe administrative sau științe politice, și care se constituie într-o radiografie detaliată a sistemului constituțional al instituțiilor statului român actual. Analiza juridică realizată privește atât aspectele ce țin de teoria generală a statului, elementele constitutive ale acestuia, forma de stat și principiile constituționale ce guvernează raportul dintre eșalonul etatic central și cel local, structurile asociative de la nivelul societății civile, cât și coordonatele normative ale instituțiilor politice rezultate prin prisma principiului separației și echilibrului puterilor în stat și circumscrierea raporturilor de putere dintre acestea. În același timp, lucrarea se adresează și doctrinei și practicienilor dreptului, analizând jurisprudența Curții Constituționale române în ceea ce privește aspectele tratate într-o manieră critică, de cele mai multe cazuri, dar și complexă.</p> <p>Relevanța și originalitatea lucrării „Drept constituțional și</p>
---	---

instituții politice” rezultă din modul în care sunt tratate aspectele din cadrul celor două direcții majore a acesteia, și anume, prin raportare constantă la întreaga jurisprudență a Curții Constituționale, prin interpretarea și analiza critică a argumentației acestei instanțe, prin interpretarea dispozițiilor constituționale și legale în contextul actual al cunoașterii, prin logica și sistematizarea expunerii, precum și prin substanța argumentației juridice. Realizarea acestei lucrări nu a presupus un simplu exercițiu de relevare a poziției doctrinei naționale sau internaționale ori a jurisprudenței instanțelor constituționale, ci o amplă analiză argumentativă a pozițiilor exprimate și enunțarea unor soluții juridice adecvate problemelor controversate. Structura analizei juridice se prezintă, de asemenea inedită, urmând consecințele normative ale dispozițiilor constituționale în vigoare.

În ciuda apariției relativ recente a lucrării într-un domeniu în care s-a scris foarte mult, relevanța acesteia pentru doctrină rezultă din citarea acesteia de către numeroși autori, precum: Elena Mădălina Nica, *Fragilitatea drepturilor sociale în statul de drept social român actual*, în volumul „*Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești*”, Ed. Universul Juridic, București, 2012, p. 86, n.s 33; Sebastian Rădulețu, *Considerații privind libertatea de întrunire și de asociere în dreptul român*, în volumul „*Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești*”, Ed. Universul Juridic, București, 2012, p. 137, n.s 15; Irina Lazăr, *Revocarea din funcție a Avocatului Poporului – controverse cu privire la Decizia Curții Constituționale nr. 732 din 10 iulie 2012 referitoare la sesizarea de neconstituționalitate a Hotărârii Parlamentului nr. 32 din 3 iulie 2012 pentru revocarea din funcție a Avocatului Poporului*, Revista de Drept Public nr. 4/2012, Ed. Universul Juridic, București 2012, p. 170, n.s 20.

O altă operă importantă realizată în cadrul acestei direcții de cercetare constă în studiul „*The amparo proceedings - instrument for the protection of fundamental rights and freedoms*”, apărut în limba engleză în revista Romanian Journal of Comparative Law nr. 1/2011, Ed. Universul Juridic, București, ISSN – 2066-6918, p. 54-79, revistă indexată în importante baze de date cu vizibilitate internațională precum CEEOL sau HEIN ONLINE.

Relevanța și caracterul original al acestei lucrări rezultă în mod evident, fiind primul și singurul studiu de specialitate apărut până în prezent la nivelul doctrinei juridice din România în domeniul procedurii „amparo”.

Procedura *amparo*, instituție juridică de sorginte latino-americană, apare la nivelul dreptului comparat ca un mijloc juridic complex de protecție imediată a drepturilor și libertăților fundamentale, fie împotriva încălcărilor aduse acestora, fie contra tentativelor de încălcare a lor.

Studiul realizat se constituie într-o *primă parte* a unei ample analize juridice de drept comparat privind procedura *amparo* și își propune scop tridimensional. Mai întâi, se are în vedere prezentarea contextului istorico-politic și a modului în care confluența dreptului european cu cel american a condus la apariția unei instituții juridice originale în domeniul protecției drepturilor fundamentale în Mexic. Apoi, se determină natura juridică a acestei instituții în funcție de specificul diferitelor reglementări naționale (drept constituțional sau garanție jurisdicțională specifică de protecție a drepturilor și libertăților fundamentale). În final, se evidențiază practica procedurii *amparo* în sistemele de drept de pe continentele european și american, instituția juridică apărând la nivelul dreptului comparat sub diferite forme echivalente, precum *Amparo* (Guatemala), *Acción de amparo* (Argentina, Ecuador, Honduras, Paraguay, Uruguay, Venezuela), *Acción de tutela* (Columbia), *Juicio de amparo* (Mexic), *Proceso de amparo* (El Salvador, Peru), *Recurso de amparo* (Spania, Bolivia, Costa Rica, Republica Dominicană, Nicaragua, Panama), *Recurso de protección* (Chile), *Mandado de segurança* și *mandado de injunção* (Brazilia) sau *Verfassungsbeschwerde* (Austria și Germania). Ce-a dea *doua parte* a acestei analize juridice de drept comparat, publicată în Revista de Drept Public nr. 4/2012, Ed. Universul Juridic, București, p. 63-73, *Procedura amparo - mijloc de protecție a drepturilor și libertăților fundamentale (II)*, vizează trasarea coordonatelor normative substanțiale ale acestei instituții importante de protecție a drepturilor și libertăților fundamentale: actorii procedurii, sfera drepturilor și persoanelor protejate prin aceasta, natura actelor lezionare sau susceptibile de a leziona un drept, principiile procedurii și efectele juridice produse ca urmare a utilizării acesteia.

Studiul realizat de dată relativ recentă se dovedește relevant fiind preluat de către doctrina juridică și citat de numeroși autori, precum: Mădălina Nica, *Timpul sau timpii liberei administrări – drept fundamental à la roumanie?*, în volumul *Democrația participativă locală și informarea cetățenilor*, Ed. Universul Juridic, București, 2011, p. 69, n.s 33; Irina Marina Lazăr, *Democrația participativă, o nouă paradigmă a acțiunii publice?*, în volumul *Democrația participativă locală și informarea cetățenilor*, Ed. Universul Juridic, București, 2011, p. 158, n.s 6; Oana

Ghiță, *Les relations de famille dans L'Union européenne*, Éditions Universitaires Européennes, Saarbrücken, Germania, 2012, p. 36, n.s 56; Sonia Drăghici, Drepturile fundamentale: definiție și efecte juridice, în volumul „*Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești*”, Ed. Universul Juridic, București, 2012, p. 40, n.s 19.

Studiul cu privire la procedura amparo a fost continuat astfel încât, de dată foarte recentă, a fost publicat articolul „*The Amparo Procedure - Institutional Mean of Realizing Constitutional Justice*”, în Revista de Științe Politice nr. 44/2014, Editura Universitaria, Craiova, ISSN 1584-224X, p. 62-72, revistă indexată în importante baze de date cu vizibilitate internațională precum EBSCO sau ProQuest, studiu ce a fost prezentat la Freiburg 2014: International Conference for Academic Disciplines, Freiburg, Germania, 2-5 decembrie 2014.

În același timp, o altă lucrare importantă în domeniul dreptului constituțional și instituțiilor politice este reprezentată de articolul „*Coordonate normative și jurisprudențiale în domeniul ordonanțelor de urgență*”, publicat în Revista Transilvană de Științe Administrative nr. 2 (29)/2011, Editura Accent, Cluj-Napoca, ISSN 1454-1378, p. 93-100.

Lucrarea conturează juridic în mod original instituția ordonanței de urgență și presupune o analiză juridică complexă a coordonatelor normative și jurisprudențiale ale instituției ordonanței de urgență în sensul delimitării clare a sferei de exercitare a acestei competențe de către Guvern.

Articolul *Implicațiile juridice ale principiului constituțional al deconcentrării la nivelul sistemului administrației publice din România*, Revista Transilvană de Științe Administrative nr. 2(24)/2009, ISSN 1454-1378, p. 33-45, revistă indexată în bazele de date EBSCO, BABEL și DOAJ, constituie un studiu complex și relevant cu privire la implicațiile juridice ale principiului deconcentrării în sistemul nostru de drept, utilizând în acest demers și analiza jurisprudenței Consiliului Constituțional francez ca element de noutate, fiind **citat în 4 în opere din țară.**

Comentariul *Deciziei CCR nr. 1.105 din 21 septembrie 2010*, Revista Pandectele Române nr. 3/2011, Ed. Wolters Kluwer, București, ISSN 1582 - 4756, p. 139-153, constituie un studiu teoretico-jurisprudențial important, de actualitate și relevant, prin intermediul instituțiilor politico-juridice implicate, decizia Curții fiind una problematică,

datorită unei argumentații deficitare din partea Curții Constituționale române, argumentație ce trădează o neînțelegere a consecințelor normative ale dispozițiilor și principiilor constituționale incidente și o înclinație spre o interpretare ce ține cont mai degrabă de elemente de oportunitate și de natură politică, decât de natură strict juridică în domeniul ordonanțelor de urgență și al principiului autonomiei constituțional al locale, fiind **citat de 11 ori în opere din țară.**

Articolul *Procedura referendumului, comentariul Deciziei Curții Constituționale nr. 147/2007*, Revista Curierul Judiciar nr. 4/2007, ISSN - 1582-7526, Ed. C. H. Beck, București, prezintă o relevanță doctrinară deosebită în ceea ce privește jurisprudența greșită a Curții în domeniul referendumului și al principiului suveranității statului, fiind **citat de 12 ori în 8 opere din țară.**

Articolul *Procedura referendumului, comentariul Deciziei Curții Constituționale nr. 420/2007*, Revista Curierul Judiciar nr. 2/2008, ISSN - 1582-7526, Ed. C. H. Beck, București, se constituie într-un amplu studiu asupra considerațiilor Curții în domeniul exercitării suveranității prin intermediul referendumului național și al principiului neretroactivității legii, fiind **citat de 6 ori în 5 opere din țară.**

Articolul *Limba oficială, limbile minoritare și administrația publică*, în volumul *Dreptul la identitate, suveranitatea și politicile de integrare a minorităților*, Editura Universul Juridic, București, 2010, ISBN 978-973-127-285-6, p. 284-305, a fost publicat bilingv în urma susținerii sale în cadrul Congresului internațional „Dreptul la identitate, suveranitatea și politicile de integrare a minorităților”, Craiova, 27-29 iunie 2008, Universitatea din Craiova, în prezența unor personalități marcante din domeniul dreptului din țară și din străinătate, și constituie un studiu amplu și inovativ în ceea ce privește consecințele normative ale principiului limbii oficiale și aplicabilitatea sa în cadrul administrației publice din România, fiind **citat de 2 ori.**

Monografia *Principii fundamentale de organizare și funcționare a administrației publice din România*, Ed. Sitech, Craiova, 2008, ISBN 978-973-746-884-0, se dovedește relevantă la nivelul doctrinei juridice din țară și constituie o analiză substanțială a principiilor constituționale și legale ce fundamentează sistemul administrativ român, fiind **citată de 27 de ori în 9 opere din țară.**

Lucrarea *Organizarea generală a administrației*, Ed. Sitech, Craiova, 2009, ISBN 978-606-530-061-3, și Ed. Universul Juridic, București, 2011, ISBN 978-973-127-605-2, lucrare apărută în două ediții la nivel național, își dovedește relevanța prin modul complex de imagineare a raportului de drept public administratori-administrați prin prisma principiilor constituționale și legale ce guvernează acest raport și a instituțiilor implicate, fiind **citată de 46 de ori în 18 opere distincte din țară.**

Pe direcția tematică Drept administrativ cele mai importante lucrări realizate în calitate de unic autor au fost *Organizarea generală a administrației*, 259 de pagini, și *Autorități administrative autonome*, 206 de pagini, ambele publicate în anul 2011 la editura Universul Juridic, București.

Lucrarea „*Organizarea generală a administrației*” prezintă modalitatea specifică în care se organizează și funcționează sistemul administrației publice din România, modalitate condiționată de respectul anumitor principii cu aplicabilitate generală, care vizează toate componentele instituționale ale acestui sistem. Dezideratul unei administrații publice coerente, eficiente în activitatea sa și îndreptată către cetățean, presupune în primul rând trasarea coordonatelor normative generale ale raportului administratori-administrați, coordonate ce rezultă numai printr-o analiză juridică complexă a principiilor generale ce trebuie să guverneze acest raport. În acest sens, prima parte a lucrării a fost consacrată distingerii configurației normative a unor astfel de principii cu valoare constituțională sau legală, precum principiul legalității, principiul subordonării ierarhice, principiul descentralizării, principiul descentralizării și principiul autonomiei locale, principiul limbii oficiale și principiul informării cetățenilor.

Lucrarea „*Organizarea generală a administrației*” apărută în urmă cu trei ani prin publicarea acesteia de către o prestigioasă editură de la nivel național și într-un domeniu în care s-a scris foarte mult prezintă o **relevanță dovedită pentru doctrina juridică din România, fiind citată de peste 80 de ori de către numeroși autori**

Lucrarea „*Autorități administrative autonome*” apare ca prima lucrare complexă din domeniul autorităților administrative autonome apărută în România, dovedindu-și astfel **relevanța și originalitatea**. Analiza juridică privește două aspecte majore: regimul juridic general al acestor instituții și diferitele autorități administrative autonome din sistemul român al instituțiilor. De altfel, până

în momentul de față, în România a fost publicată doar o singură monografie în acest domeniu, Emil-Ioan Moțiu, *Autoritățile administrative autonome din domeniul siguranței naționale și al mediatizării informațiilor*, Ed. C.H. Beck, București, 2010, lucrare care tratează doar câteva autorități administrative autonome, și câteva studii cu privire la aceste instituții în legătură cu limitele de acțiune ale acestora.

Apariția în cadrul administrației publice din România a unor instituții precum „autoritățile administrative autonome” ce își exercită funcțiile specifice sub semnul independenței, categorie juridică poate fluidă din punct de vedere juridic și care uneori apare contradictorie în termeni, reprezintă un fenomen relativ nou pentru societatea românească, începând cu adoptarea Constituției din 1991. Autoritățile administrative autonome formează astăzi un ansamblu de structuri originale în cadrul aparatului administrației de stat românești. Imaginea generală a acestor instituții juridice este aceea a unor organisme a căror creare are drept scop exercitarea de acțiuni sustrate influențelor politice și presiunilor diferitelor interese economice sau profesionale, în anumite domenii de activitate considerate „sensibile” și care necesită o protecție imparțială. Varietatea funcțiilor conferite autorităților administrative autonome, diversitatea structurilor de organizare, a domeniilor de competență și a puterilor ce le sunt recunoscute, incertitudinea asupra definirii conceptului în cauză concură în a face dificilă cercetarea regimului juridic specific acestor instituții și în a delimita principiile ce se aplică fiecareia în parte. Lucrarea evocă printr-o analiză juridică complexă regimul juridic al autorităților administrative autonome și tratează o serie largă a acestor instituții juridice.

Relevanța și actualitatea lucrării mai rezultă atât prin continua raportare substanțială și critică la jurisprudența Curții Constituționale în domeniul general al autorităților administrative autonome, cât și prin prisma **numărului mare de citări de la nivelul doctrinei juridice din România**, precum: Oana Ghiță, *Les relations de famille dans L'Union européenne*, Éditions Universitaires Européennes, Saarbrücken, Germania, 2012, p. 23, n.s 28; Irina Marina Lazăr, *Mecanisme necontencioase de protecție a drepturilor omului în raporturile cu administrația publică*, în volumul „Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești”, Ed. Universul Juridic, București, 2012, ISBN 978-606-673-002-0, p. 31, n.s 36; Oana Maria Bălan, *Decizia Curții Constituționale Române nr. 1037/2009 - comentariu*, Revista Română de Jurisprudență nr. 5/2009, Ed. Universul Juridic, București, 2009, p. 66, n.s 1; Irina Marina Lazăr, *Decizia Curții*

	<p><i>Constituționale Române nr. 1414/2009 - comentariu, Revista Română de Jurisprudență nr. 5/2009, Ed. Universul Juridic, București, 2009, p. 79, n.s 2.</i></p> <p>În total, la nivelul doctrinei juridice din țară și din străinătate cercetările științifice proprii au fost citate de peste 170 de ori în peste 20 de opere.</p> <p>De asemenea, relevanța și impactul rezultatelor științifice personale de până în acest moment sunt confirmate prin pozițiile de: 1. Membru în colegiul de redacție la Revista Română de Jurisprudență, Editura Universul Juridic, începând cu luna iulie 2011 – Coordonator de rubrică (Drept constituțional). 2. Membru în colegiul de redacție la Revista Pandectele Române, Editura Wolters Kluwer, iulie - octombrie 2012 – Director adjunct. 3. Membru în colegiul de redacție la Revista Pandectele Române, Editura Wolters Kluwer, noiembrie 2012 - mai 2013 – Redactor-șef. 4. Membru în colegiul de redacție la Revista Pandectele Române, Editura Wolters Kluwer, iunie 2013 – prezent; – Colaborator permanent. 5. Membru în colegiul de redacție la Revista de Științe Politice, Editura Universitaria, iunie 2013 – prezent; – Colaborator permanent.</p>
<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>1. Evaluările studenților și membrilor FDSS În cadrul evaluărilor interne ale candidatului de la nivelul Facultății de Drept și Științe Sociale conform metodologiilor interne aprobate, evaluări provenind atât din partea studenților, cât și din partea membrilor facultății, rezultatele au atins întotdeauna calificativul cel mai înalt.</p> <p>2. Rezultate obținute la cursuri de formare didactică În perioada 2-20 aprilie 2003 am participat și absolvit cu acordarea unei diplome de absolvire cursul „Introduction to Corporate Social Responsibility: Romania”, sub egida The World Bank Institute. În luna februarie a anilor 2011 și 2012 am participat la câte 14 ore/anual de curs de formare cu tema „Egalitatea de gen, egalitatea de șanse, nediscriminarea, respectarea diversității, dezvoltarea durabilă și protecția mediului” în cadrul proiectului „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, Contract: POSDRU/89/1.5/S/61968, cursuri în urma cărora am obținut o diplomă de absolvire. În luna martie a anilor 2011 și 2012 am participat la câte 14 ore/anual de curs de formare cu tema „Managementul cercetării avansate in programele de pregătire” în cadrul proiectului „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, Contract: POSDRU/89/1.5/S/61968, cursuri în urma cărora am</p>

obținut o diplomă de absolvire.

3. Îndrumarea și colaborarea cu tineri cercetători sau studenți

În cadrul activității didactice pe care o desfășor ca și conferențiar universitar îi îndrum pe studenți în activitatea de studiu pe care o presupun cursurile de licență și de master ale Facultății de Drept și Științe Sociale a Universității din Craiova, pe parcursul desfășurării activităților de curs, seminar și a celor de tutorat, în cazul studenților din licență, forma de învățământ frecvență redusă, precum și cu ocazia elaborării lucrărilor de licență și a celor de dizertație.

De asemenea, particip la îndrumarea tinerilor doctoranzi în activitatea de cercetare specifică doctorală în domeniul dreptului public, obținând în anul 2014 atestatul de abilitare și conducere de doctorat în domeniul dreptului constituțional.

În calitate de membru fondator al Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova din cadrul Facultății de Drept și Științe Administrative, Universitatea din Craiova (din 2006), precum de membru și al Institutului de Științe Administrative al României „Paul Negulescu” din Sibiu (din 2009) colaborez cu cercetătorii membri ai acestor Centre de cercetare și particip la îndrumarea tinerilor cercetători ce desfășoară activitatea în cadrul acestora.

Astfel, în cadrul proiectului „Informarea și participarea cetățenilor – mijloc de dezvoltare a capacității de interacțiune cetățean-administrație”, Contract nr. 7335/31.05.2011, proiect aprobat și finanțat de către Consiliul Județean Dolj și derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova, proiect manageriat de către mine, am colaborat alături de 4 tineri cercetători, doctoranzi ai Universității din Craiova, rezultatul constând în publicarea volumului colectiv al cărui coordonator sunt, *Democrația participativă locală și informarea cetățenilor*, Editura Universul Juridic, București, 2011, ISBN 978-973-127-607-6.

În cadrul aceluiași proiect, alături de tinerii mei colegi am participat la organizarea unui curs de instruire cu tema principală “Informarea și participarea cetățenilor – condiție fundamentală a democrației locale” destinat membrilor grupului-țintă, 25 de studenți din domeniile de studiu drept, administrație publică, științe politice și sociologie din județul Dolj.

În anii 2009 și 2010, am coordonat implementarea a două

proiecte-pilot ale Facultății de Drept și Științe Administrative în parteneriat cu Consiliul Județean Dolj și Consiliul Local Drobeta-Turnu Severin, „Program privind organizarea și implementarea unui sistem de educație juridică și antiinfracțională în licee”, activitate ce a presupus colaborarea pe de o parte, cu tineri cercetători ai facultății, cât și coordonarea a peste 50 de studenți ai facultății, în predarea unor noțiuni elementare de drept elevilor din liceele din 2 județe în vederea formării unei solide educații juridice a acestora.

În perioada 2009-2014, în calitate de cadru didactic al Universității din Craiova, am susținut peste 50 ore de curs în cadrul laboratoarelor Centrului de Studii și Cercetare Politice (CREDESPO), Université de Bourgogne, Faculté de Droit et Science Politiques, Dijon, Franța, sau Université de Franche-Comté, Faculté de Droit, Besançon, Franța ca profesor invitat în cadrul programului de mobilitate Erasmus-Socrates, îndrumând și colaborând cu tineri cercetători din străinătate, tematica dezbaterilor constând în „Autoritățile administrative independente”, „Drept public comparat” și „Justiția constituțională în statele Europei de Est”, etc. De asemenea, în cadrul CREDESPO, în anii 2006 și 2011 am efectuat stagii de cercetare de 3 săptămâni colaborând cu tinerii cercetători și doctoranzi ai CREDESPO.

În același timp, în calitatea de Președinte permanent al Asociației studențești LEX ERASMUS, începând din anul 2008, alături de ceilalți membrii, în marea lor majoritate studenți, coordonez la nivelul Facultății de Drept și Științe Administrative programul de mobilități studențești Erasmus, parte a programului comunitar în educație LIFELONG LEARNING PROGRAMME (2007-2013), prin care este sprijinită dezvoltarea dimensiunii europene a studiilor universitare și postuniversitare.

În calitate de Director al Departamentului Fonduri Europene de la nivelul Universității din Craiova, numit prin Decizia Rectorului nr. 840A/19.03.2012, departament al cărui obiectiv principal constă în stimularea generală a activității de elaborare și implementare a proiectelor în vederea accesării fondurilor europene prin programele structurale, coordonez activitatea de concepere, cercetare și implementare a tinerilor cercetători din cadrul universității, având în acest sens o colaborare strânsă cu aceștia.

4. Aprecierile unor prestigioși profesori sau cercetători
Competențele didactice personale în domeniul dreptului public sunt recunoscute la nivel național și internațional, 3

	<p>prestigioși profesori din cadrul: Université de Bourgogne, Faculté de Droit et Science Politiques, Dijon, Franța - prof. Yan Laidié, Université de Franche-Comté, Besançon, Franța - prof. Virginie Donier, și Université de Toulon, Toulon, Franța prof. Sylvie TORCOL - redactând scrisori de recomandare privitoare la calitățile profesionale ale candidatului.</p>
<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>Participarea în cadrul proiectelor de cercetare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Director de proiect: 4 - Membri în echipa de cercetare și implementare: 6 <p>I. Director de proiect:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Manager de proiect „Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești”, Contract nr. 13881/25.10.2012, proiect aprobat și finanțat de către Consiliului Județean Dolj și derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova (valoare proiect 44.500 lei); rezultat: volumul „Administrația publică și protecția libertăților cetățenești”, Editura Universul Juridic, București, 2012, ISBN 978-606-673-002-0 2. Manager de proiect „Informarea și participarea cetățenilor – mijloc de dezvoltare a capacității de interacțiune cetățean-administrație”, Contract nr. 7335/31.05.2011, proiect aprobat și finanțat de către Consiliului Județean Dolj și derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova (valoare proiect 18.000 lei); rezultat: volumul „Democrația participativă locală și informarea cetățenilor”, Editura Universul Juridic, București, 2011, ISBN 978-973-127-607-6 3. Director de proiect în echipa de implementare a proiectului „Program privind organizarea și implementarea unui sistem de educație juridică și antiinfracțională în licee”, proiect aprobat și finanțat de către Consiliului Județean Dolj în baza Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr. 45 din 31.03.2010, proiect derulat prin intermediul Universității din Craiova (valoare proiect 10.000 lei) 4. Director al proiectului de cercetare „Tradițiile democratice ale poporului român și idealurile Revoluției din decembrie 1989”, Contract nr. 2C/27.01.2014, proiect declarat câștigător în cadrul Competiției interne de granturi din cadrul Universității din Craiova, sesiunea 2013/2014 și finanțat pentru anul 2014 (valoare proiect 24.000 lei) <p>II. Membru în echipa de cercetare:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Membru în echipa de implementare a proiectului „Mass-

media – mijloc de dezvoltare a capacității de interacțiune cetățean-administrație”, Contract nr. 12212/21.08.2009, proiect aprobat și finanțat de către Consiliul Județean Dolj și derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova, coordonat de Prof. univ. dr. Dan Claudiu Dănișor (valoare proiect 77.200 lei); rezultat: volumul „Principii, instituții și proceduri ale administrației publice locale”, Editura Sitech, Craiova, 2009, ISBN 978-606-530-675-2

2. Membru în echipa de implementare a proiectului „Program privind organizarea și implementarea unui sistem de educație juridică și antiinfracțională în licee”, proiect aprobat și finanțat de către Consiliul Local Drobeta Turnu-Severin în baza Hotărârii Consiliului Local Drobeta Turnu-Severin nr. 9 din 22.02.2010, coordonat de Prof. univ. dr. Ștefan Scurtu și derulat prin intermediul Universității din Craiova (valoare proiect 30.000 lei)

3. Membru în echipa de implementare a proiectului „Program privind organizarea și implementarea unui sistem de educație juridică și antiinfracțională în licee”, proiect aprobat și finanțat de către Consiliul Județean Dolj în baza Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr. 172 din 30 octombrie 2008 și a Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr. 63 din 9 aprilie 2009, coordonat de Prof. univ. dr. Dan Claudiu Dănișor și derulat prin intermediul Universității din Craiova (valoare proiect 70.000 lei)

4. Membru în echipa de implementare a grantului „Dreptul la identitate și politicile de incluziune socială”, Contract nr. 182/13.09.2007, Proiect GAR nr. 354/2007, grant aprobat și finanțat de către Academia Română pentru perioada 2007-2009, în domeniul Științe Economice, Juridice și Sociologice, coordonat de Prof. univ. dr. Dan Claudiu Dănișor și derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova (valoare proiect 8.000 lei); rezultat: volumul „Dreptul la identitate, suveranitatea și politicile de integrare a minorităților”, Editura Universul Juridic, București, 2010, ISBN 978-973-127-285-6

5. Membru al proiectului de cercetare „Excepția de neconstituționalitate”, Contract nr. 21C/27.01.2014, proiect declarat câștigător în cadrul Competiției interne de granturi din cadrul Universității din Craiova, sesiunea 2013/2014 și finanțat pentru anul 2014, coordonat de Conf. univ. dr. Sebastian Rădulețu (valoare proiect 12.000 lei).

6. Membru în echipa de implementare (Expert drepturile și statutul minorităților) a grantului „Revitalizarea și

	promovarea patrimoniului cultural al minorităților din Oltenia în contextul diversității culturale”, Contract de finanțare nr. PA17RO13/LP18 din 03.12.2014, finanțat în cadrul Programului PA17/RO13 Promovarea diversității în cultură și artă în cadrul patrimoniului cultural european, finanțat prin Mecanismul Financiar SEE 2009-2014, proiect derulat de către Universitatea din Craiova în perioada 2014-2015, coordonat de Conf. univ. dr. Carmen Banta (valoare proiect 753.540 lei)
--	---

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- deținerea diplomei de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**;
- îndeplinirea standardelor minimale naționale de ocupare a posturilor didactice, specifice funcției didactice de Profesor universitar/CS I, aprobate prin O.M.E.C.T.S. nr. 6560/20.12.2012, publicat în M.O. nr. 890 bis/27.12.2012 și modificat cu O.M.E.N. nr. 4204/15.07.2013, publicat în M.O. nr. 440/18.07.2013, potrivit art. 219 alin. (1) al Legii Educației Naționale nr. 1/2011: **îndeplinit**.

Domeniul de activitate (Indicator, Criteriu)	Punctaj minim	Punctaj realizat
C1. Numărul de cărți	Cel puțin 5 cărți, din care: - cel puțin 2 cărți sunt cărți de autor unic sau prim-autor (restul pot fi realizate în colectiv); - cel puțin o carte de autor unic sau prim autor reprezintă un curs universitar sau tratat; - cel puțin 3 cărți sunt realizate după obținerea titlului de doctor.	9 cărți de autor, 3 cărți realizate în colectiv și 11 cărți realizate după obținerea titlului de doctor
C2. Numărul de articole/studii publicate în reviste cotate ISI, în reviste cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice sau în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute	≥ 20	59

C3. Numărul de articole/studii publicate în reviste cotate ISI, în reviste cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice sau în reviste indexate în baze de date internaționale recunoscute, publicate după obținerea titlului de doctor	≥ 12	58
C4. Suma punctajului pentru indicatorii I1-I8	≥ 56	150
C5. Suma punctajului pentru indicatorii I9-I11	≥ 5	37,8
C6. Suma punctajului pentru indicatorii I12-I24	≥ 5	27,3
C7. Punctaj total (suma punctajului pentru indicatorii I1-I24)	≥ 100	215,1
C8. Punctaj total (suma punctajului pentru indicatorii I1-I24), realizat după obținerea titlului de doctor	≥ 50	214,1
Total	≥ 100	215,1

7. Îndeplinirea standardelor facultății: îndeplinit

Semnătura candidatului

